

聞世界名國美邦農藥



R&G. U. S. PAT. OFF.

水稻蠶蟲特效藥  
柑桔紅蜘蛛

依必安乳劑

強力殺菌劑  
稻熱病特效藥

谷樂生殺菌劑

最低毒性  
蔬菜、家畜、倉庫、家庭用殺蟲劑

馬力特殺蟲劑

蔬菜各種病害特效藥

萬生殺菌劑

鳳梨、甘蔗、果樹園  
長效性除草劑

卡滅克斯除草劑

臺灣總代理

合裕貿易股份有限公司

臺北市中正路1199號

電話：48913



本省

大胡瓜，種植容易，豐產抗病，品質優良。

臺北改良場育種

胡瓜品種，可分為大胡瓜和小胡瓜兩大類，前者多用於煮食或涼拌，後者多用於炒食、涼拌、浸漬與製罐，可是都是純種栽培，

「臺北雜交二號」是農林廳臺北區農業改良場所育成的大胡瓜優良品種，是利用兩種不同品性的品種交配後的第一代雜交種，兩親本（父本、母本）經過多年嚴密選種淘汰苦味遺傳子，所以沒有苦味。到五十二年秋試植，才證明完全成功，並於本年春季委託種苗繁殖場繁殖，以備秋季供應農友。

果實長大產量高

「臺北雜交二號」植株生長強健，分枝較多，根羣發育較一般大胡瓜旺盛，最容易吸收養分，助長生育，所以主蔓和側蔓的着果率都比原有各大胡瓜品種為多，果實也長而大（右上圖），因而產量增加一倍以上，且植株本身是雜交種，所以生長強健，根羣旺盛，對於露菌病和白粉病的抵抗力，要比普通品種強得多。

無苦味主婦歡迎

到現在為止，還沒有雜交種作商業性的栽培。雜交種就是日文所謂「交配種」，因為有生物學所謂「雜交優勢」，所以在品質和產量方面常有優異的表現，是近年臺灣育種人員所努力的新方向。本文所要介紹的「臺北雜交二號」，是雜交種

八月間供應種子

「臺北雜交二號」現已由農林廳種苗繁殖場從事交配採種，以供需要，預計本年八月開始正式供

應全省農友。

該場會於四月間將「臺北雜交二號」雜交種交農民試種，本文附圖就是臺中縣豐原鎮東浦里角潭路四十號賴頂順農友以上述雜交種和普通胡瓜隔行試植結果的比較。據說各地農友試植結果，不分地點高低和土壤性質，在普通管理情形下，「臺北雜交二號」大胡瓜一切條件都比普通種大胡瓜為優良，很適合在本省普遍栽培。

臺灣生薑

臺灣生薑的出口，從四十七到四十九年間，會列入出口蔬菜的首位，近年來，雖已由蒜頭和洋蔥替代，但因國際市場需求，每年仍有若干數量外銷。

生薑

年間，會列入出口蔬菜的首位，近年來，雖已由蒜頭和洋蔥替代，但因國際市場需求，每年仍有若干數量外銷。

出口

過去出口生薑，都由高雄運出，目前花蓮港口開放，是否可由花蓮出口，當視有無船隻和其他條件而定。目前生薑外銷價格 FOB 每噸港幣四百五十元。（章榮彬）

林增泩

為主婦們歡迎。其次，果形整齊，果肉肥厚，肉質脆嫩，並含少量一般甜瓜香味。